

VERONA, ZOO SAFARI IN GARDALAND

Odhod: 7.6. – 8.6.2024



Le kdo ne pozna Shakespearove Verone in iskanje večne ljubezni Romea in Julije. Slavni Julijin balkon je največja znamenitost mesta, kjer zaljubljeni pustijo del srca v obliki sporočila na stenah vhoda. Verona nudi poleg renesančne romantike številne ostale znamenitosti kot so Arena iz 1. stoletja, kjer so se v preteklosti borili gladiatorji, danes pa tam poteka slavni poletni operni festival. V neposredni bližini Verone se nahaja eden izmed najlepše urejenih ZOO safarijev. Doživite pravo savano s prosto živečimi nosorogi, žirafami, antilopami, nilskimi konji, levi, hijenami, lemurji... med katere se bomo odpravili z avtobusom.

1. DAN: SLOVENIJA -VERONA – ZOO SAFARI- VERONA nočitev, večerja

Odhod v jutranjih urah. Vožnja mimo Benetk do Verone, kjer si bomo ogledali glavne znamenitosti mesta Romea in Julije: Arena, Julijina hiša, zelenjavni in gosposki trg. Nekaj prostega časa in nato vožnja do zoološkega parka Parco Natura Viva. Park je sestavljen iz treh vsebinskih delov: najprej se bomo z avtobusom popeljali skozi savano, kjer se na velikih površinah prosto sprehajajo levi, žirafe, zebre in druge afriške živali... Sledi obisk živalskega vrta in ogled cele vrste eksotičnih živali iz vseh kontinentov sveta: od sibirskih tigrov in snežnih leopardov, do nilskih konjev, evropskih bizonov, muflonov, flamingov, črnih labodov, papig, opic in svizcev... V tretjem delu parka je predstavljena zgodovina živalskega sveta: razstavo maket dinosavrov v naravni velikosti dopolnjujeta terarij in akvarij z redkimi vrstami rib. Pozno popoldan vožnja do hotela v okolici, večerja in nočitev.

2. DAN: GARDALAND - SLOVENIJA Zajtrk

Po zajtrku sledi vožnja v največji in najbolj priljubljen zabavišni park v Italiji. Dan bo v celoti namenjen zabavi v Gardalandu, ki ga sestavljajo tri tematske vasice, 40 atrakcij, trgovnice in številne restavracije. Zmajček Peteršiljček - maskota Gardalanda, vas bo popeljal skozi deželo domišljije do vasice ameriškega divjega zahoda. Naenkrat se bomo znašli v arabskem svetu, od tu pa vas bo pot vodila med gusarje in egipčanske mumije. Dan v družbi pravljичnih junakov dopolnjujejo različne predstave akrobatov, glasbenikov in plesalcev. Med številnimi atrakcijami vsakdo najde kaj zase, za prijeten odmor med številnimi dogodivščinami pa je poskrbljeno v restavracijah in okrepčevalnicah. Povratek iz Gardalanda je predviden ob 18. 30 uri, prihod v Slovenijo v poznih večernih urah.

**CENA (na osebo): 199 € min 45 plačnikov na 51 sedežnem avtobusu
215 € min 40 plačnikov na 51 sedežnem avtobusu,
229 € min 35 plačnikov na 51 sedežnem avtobusu.**

* Cena vključuje eno prosto mesto za profesorja/spremljevalca na vsakih 15 dijakov, kot to zahteva Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport.

CENA VKLJUČUJE:

- avtobusni prevoz po programu
- cestne in ostale pristojbine
- 1 x polpenzion v hotelu 3* (večposteljne sobe za dijake z lastno kopalnico)
- vstopnico za zabaviščni park Gardaland
- vstopnino za safari park in živalski vrt s parkom dinozavrov
- spremstvo in organizacijo izleta

DOPLAČILA PO ŽELJI OB PRIJAVI: riziko odpovedi 24 €, enoposteljna soba 60 €, dodatno zavarovanje z asistenco Corris 4,5 €

MOŽNA DOPLAČILA NA POTI: dodatne vstopnine po želji, turistična taksa v hotelu prb. 2€ / osebo.

POMEMBNO:

Ponudba je informativnega značaja in velja do zasedenosti vsebin ponujenih v ponudbi. V primeru zasedenosti katere izmed vsebin ponujenih v programu, vam bomo z veseljem predlagali najboljšo možno alternativo. Vse potrebne rezervacije bodo narejene ob potrditvi ponudbe in izbranega datuma odhoda ter ob plačilu akontacije. V primeru manjšega števila udeležencev se cena lahko spremeni.

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA ZA TURISTIČNE ARANŽMAJE, ki so sestavni del programa in pogodbe/voucherja, so vam kot posebna tiskana priloga k programu na voljo v vseh poslovalnicah TA PALMA ali na www.palma.si